
 5x FIMO® kids Colour Pack „Basic“, Art. 49349
 5x FIMO® kids Colour Pack „Girlie“, Art. 49350
 5x FIMO® Accessoires Acryl Roller, Art. 49090
 5x FIMO® Accessoires Modellierwerkzeug-Set, Art. 49718
 6x FIMO® Blisterkarte mit Glanzlack, Glas mit 35 ml, Art. 49704
 Backpapier und Backblech
 Klebeband (doppelseitig klebend)
 Bastelschere
 Haarpinsel (fl ach), z.B JAX®-Hair Synthetik-Pinsel, 
 Art. 22799 ff.

Für den Grundkörper eines ovalen, 
runden oder birnenförmigen Mon-
sters genügt eine Packung FIMO 
kids, für ein grosses, langes Monster 
werden zwei bis drei Packungen 
FIMO kids gleicher Farbe benötigt 
und miteinander verknetet.

Jetzt bekommt das Monster Arme, 
Beine und Füsse. Pro Arm bzw. Bein 
oder Fuss eine kleine Kugel aus FIMO 
kids-Modelliermasse formen, mit 
dem Finger fl ach drücken und an 
entsprechender Stelle etwas über-
lappend auf dem Körper platzieren, 
mit dem Finger andrücken und den 
Übergang zum Körper verstreichen.

Damit man die Zehen und Finger 
in den Klauen der Monster erken-
nen kann, mit dem Modellierstab 
Vertiefungen eindrücken und nach 
Belieben kleine Punkte einpieksen.

Dann mit dem Roller über alle ange-
brachten Körperteile walzen, damit 
alles schön glatt wird.
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Für einen Streifenlook mehrere 
dünne „Würste“ in einer Farbe oder 
in verschiedenen Farben rollen, auf 
den Körper legen und etwas an-
drücken.

Überstehende „Wurstenden“ mit 
einem Modellierstab abschneiden. 
Ein Monstermuster aus Tupfen ist 
auch hübsch: Winzige Kügelchen aus 
FIMO kids-Modelliermasse formen, 
auf das Monster legen und mit dem 
Finger andrücken. 

Dann die Streifen bzw. Kügelchen mit 
dem Roller fl ach walzen.

Das Maul aus einer dünnen roten 
„Wurst“ rollen und diese wie 
gewünscht in Form auf den Körper 
legen. Zeigen die „Wurstenden“ 
nach unten ist das Monster gries-
grämig, zeigen sie nach oben ist es 
freundlich gestimmt.

Für die Augen zwei kleine Kugeln aus 
weisser Modelliermasse formen und 
an gewünschter Stelle aufdrücken. 
Zwei schwarze winzigkleine Kugeln 
als Pupillen aufsetzen. Die Nase wird 
wie die Augen aus einer kleinen 
aufgedrückten Kugel gestaltet.

Nun kommen die gefährlichen Mon-
sterzähne an die Reihe: Aus kleinen 
Stücken weisser Modelliermasse Ku-
gel formen, dann daraus jeweils an 
einer Seite spitze Mini-Würste rollen. 
Die Zähne am Maul aufl egen und 
andrücken. Alles mit dem Roller glatt 
walzen. Sollen die Zähne dreidimen-
sional hervortreten, erst glatt walzen, 
dann die Zähne andrücken.
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Monster tragen gerne ein warmes 
Fell: Mit einem spitzen Modellierstab 
die Haare in das Fell ritzen. Dabei 
aussen am Monsterrand beginnen, 
dann nach innen hin ritzen.

Dann das auf dem Backpapier 
liegende FIMO kids-Monster im 
vorgeheizten Backofen 30 Minuten 
bei 110°C härten. Auskühlen lassen, 
das Backpapier entfernen und das 
Monster-Tattoo lackieren.

Das fertige Monster-Tattoo nach 
dem Trocknen des Lacks mithilfe von 
doppelseitigem Klebeband an der 
Wand, dem Fenster, dem Schrank, 
der Kommode oder auf grossen 
Kisten befestigen.
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Quellen
Bildmaterial und schriftliche Anleitung:  https://www.staedtler.com/de/de/entdecken/fi mo-kids-coole-monster-tattoos/


